
 
 
 
 
 

 

Старт освітньої програми вебінарів для розвитку стійкості 

житлової сфери України 

 

Громадська організація «Житлова ініціатива для Східної Європи» (IWO e.V., Німеччина) 

провела перші сесії освітньої програми у рамках проєкту «Посилення стійкості міст у 

сфері житла», що здійснюється за дорученням Федерального міністерства економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) та виконується Deutsche Gesellschaft für 

Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. 

Програма передбачає проведення серії тематичних вебінарів для представників 

українських міст, які входять до ареалу роботи проєкту SUR. Запрошення до участі було 

розіслано 20 містам, які відповідали критеріям проєкту, а у підсумку заявки отримали від 

17 міст, що свідчить про високу актуальність теми проєкту. Перед початком освітньої 

програми, для всіх потенційних учасників була організована інформаційна сесія, під час 

детально представили проєкт, його завдання та організаційні аспекти участі. 

Проєкт «Посилення стійкості міст у сфері житла» має на меті допомогти українським 

містам посилити здатність реагувати на житлові виклики, викликані як наслідками війни, 

так і довгостроковими структурними проблемами. Серед основних завдань проєкту є 

поглиблення розуміння проблем житлового сектору та можливих шляхів їх вирішення 

через ознайомлення з європейськими практиками, комплексний аналіз стійкості житлової 

сфери і формулювання стратегічних цілей для сталого розвитку. 

Освітня програма вебінарів охопить ключові теми міської житлової стійкості, 

удосконалення систем управління житловим фондом, особливості сталої відбудови 

житлового фонду та створення нових форм доступного і соціального житла. Кожен 

вебінар поєднуватиме презентації експертів, обговорення прикладів європейських 

практик, а також виконання практичних домашніх завдань, що сприятимуть застосуванню 

отриманих знань у майбутніх муніципальних проєктах. 

Експертну підтримку учасникам надаватимуть провідні українські та міжнародні фахівці 

у сфері житлової політики, урбаністики, права та економіки. 

За результатами програми найактивніші міста-учасники зможуть не тільки поглибити свої 

знання про сучасні підходи до управління житловим фондом, але отримають можливість 

пройти поглиблений етап оцінки потреб у житловій сфері та разом із експертами 

сформулювати стратегічні цілі для сталого розвитку житла у своїх громадах. 

Довідка:  

Проєкт «Посилення стійкості міст у сфері житла» реалізується IWO e.V. у рамках проєкту 

«Посилення стійкості міст у сфері життєзабезпечення міських територіальних громад в 

Україні» (SUR), який є частиною німецької допомоги перехідного періоду, що надається 

на замовлення Федерального міністерства економічного співробітництва та розвитку 

Німеччини (BMZ) та виконується  Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 

(GIZ) GmbH. 

Контакти: 

Юлія Попова, менеджерка проєкту — popova@iwoev.org  
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